
 

 

 

 

 
Über uns 
Seit dem WS 2011/2012 bietet die Fakultät für Bauingenieurwesen all ihren Studierenden 
die Möglichkeit, in einem vertraulichen Mentoring-Gespräch über individuelle Herausforde-
rungen und Ziele im Studienalltag zu sprechen. Wir Mentorinnen suchen ab sofort eine stu-
dentische Hilfskraft, die uns aktiv und diskret bei der Erfüllung dieser verantwortungsbe-
wussten Aufgabe unterstützt. 
 
 
Wir bieten  

• interessante und abwechslungsreiche Aufgaben 
• die Möglichkeit, selbstständig zu arbeiten und Verantwortung zu übernehmen 

 
Ihr Profil 

 Sie sind bevorzugt Student/in der Geistes- oder Sozialwissenschaften 

 Sie haben fundierte Kenntnisse in der Aufbereitung von Daten in Excel (Erstellung 
einfacher Formeln, Diagrammen, Serienbrieferstellung in Word etc.) 

 Sie sind freundlich und kommunikativ 

 Sie arbeiten organisiert und flexibel 

 Sie zeigen gerne Eigeninitiative und übernehmen gerne Verantwortung 
 
Ihre Aufgaben  

 Eigenverantwortliche Koordination der Einladungen 

 Dokumentation und Auswertung anhand von standardisierten Fragebögen (Excel) 

 Unterstützung im operativen Tagesgeschäft 

 Eigenständige Organisation von Weiterbildungsangeboten 

 Unterstützung der Mentorinnen bei der Vorbereitung von Informationsmaterialien 
(Internetrecherche, Verfassen von Texten) 

 
Eingehende Bewerbungen von Studierenden aus der Fakultät für Bauingenieurwesen kön-
nen leider nicht berücksichtigt werden, da die Gewährleistung der Vertraulichkeit studen-
tenbezogenen Daten sichergestellt werden muss. Die Stelle ist schnellstmöglich zu besetzen 
und zunächst auf 3 Monate befristet. Die regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt 12 Stun-
den; Arbeitszeiten können nach Absprache erfolgen. Die Eingruppierung richtet sich nach 
der Richtlinie für studentische und wissenschaftliche Hilfskräfte. 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail bis zum 13.10.2016! 

Ansprechpartnerin 

 

Studentische Hilfskraft gesucht 

(12 Stunden/Woche) 

 

Fakultät für Bauingenieurwesen 
RWTH Aachen 
Mies-van-der-Rohe-Straße 1 
52074 Aachen 

Anna Knoth, M.A., Laura Röleke 

mentoring@fb3.rwth-aachen.de 


